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Parents, students, and teachers reached new all-
time participation highs
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Schools reached new all-time highs in online 
participation, 1 in 4 surveys were taken online
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A majority of parents participated across 
all boroughs
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Manhattan
District 1 6

52% average parent 
response rate

Bronx
Districts 7 12

53% average parent 
response rate

Brooklyn
Districts 13 23 & 32

52% average parent 
response rate

Queens
Districts 24 30

52% average parent 
response rate

Staten
Island
D 31

59% 
parent 
rate
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School Districts (including charter schools)

District response rates represent averages of parent response rates for community schools. 
District 75 schools are not included here.
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Parent, student, and teacher satisfaction 
remained high across domains
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Parents TeachersStudents

District 75 schools are not included here.



Parents indicated high levels of satisfaction 
with schools

6District 75 schools are not included here.
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Students demonstrated increased satisfaction 
in key areas

7District 75 schools are not included here.
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Teachers reported consistent satisfaction 
in key areas

8District 75 schools are not included here.
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Parent requests for school improvements 
remained consistent

9District 75 schools are not included here.
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10District 75 schools are not included here.
Response percentages may not equal 100 as a result of rounding.

began on April 18 after the 2011 
School Survey closed on April 15.

Parent satisfaction with the Panel for 
Educational Policy and Schools Chancellor

Parent satisfaction with the 
performance of the citywide Panel 

for Educational Policy with 
regard to school:

Parent satisfaction with the 
performance of the Schools 

Chancellor with regard to school:



11District 75 schools are not included here.
Response percentages may not equal 100 as a result of rounding.

began on April 18 after the 2011 
School Survey closed on April 15.

Teacher satisfaction with the Panel for 
Educational Policy and Schools Chancellor

Teacher satisfaction with the 
performance of the Panel for 

Educational Policy with 
regard to school:

Teacher satisfaction with 
the performance of the 

Schools Chancellor with 
regard to school:



Visit www.nycschoolsurvey.org for more information about the 
NYC School Survey.

Contact the Survey Team with questions by email at
surveys@schools.nyc.gov.

http://www.nycschoolsurvey.org/
mailto:surveys@schools.nyc.gov

